



海阳86岁老人顺利通过驾考科目一

取得了93分的好成绩，“三力测试”满分通过

本报烟台3月4日讯(记者 梁莹莹 通讯员 刘雅慧) 86岁,93分,科目一一次通过,这是海阳李培基老人的驾考成绩单,他也成为首批坐享“放管服”改革红利的受益者。

为更好适应老龄化社会发展的新需求,2020年11月20日起,公安部正式推出12项公安交管“放管服”改革新措施,取消了申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证70周岁的年龄上限。

同时,为保证身体条件符合安全驾驶要求,对70周岁以上人员考领驾驶证的,增加记忆力、判断力、反应力等能力测试。

看到“放管服”改革新措施后,1月13日,李培基老人来到海阳交警大队车管所了解70周岁以上人员申领机动车驾驶证的相关政策规定,之后便决定申请C1驾驶证。车管所安排专人带领老人参加体检、开辟绿色窗口办理好入学等手续,当日安排老人参加

“三力测试”,老人满分通过。2月26日,老人又参加科目一考试,一次通过,取得了93分的好成绩。

放管服新政策的推出,顺应了老年人对美好生活的向往,作为交管部门,海阳交警第一时间迅速、全面落实放管服改革新政,让改革红利惠及更多人。

交警部门提醒,“老司机”驾驶仍需谨慎,保证安全第一是底线。根据我国现行的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第

139号)第七十二条规定,年龄在70周岁以上的机动车驾驶人,应当每年进行一次身体检查,在记分周期结束后三十日内,提交县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件的证明。简单说,就是在确保老人身体状况符合安全驾驶条件后,就可以继续上路驾驶了。

2021年2月10日,烟台市为深化公安交管“放管服”改革再推出10项优化措施,其中提出扩大体

检医疗机构范围。海阳交警助力放管服改革措施顺利实施,对申请机动车驾驶证,办理机动车驾驶证业务需要提交身体条件证明的,体检医疗机构由县级或者部队团级以上医疗机构扩大到符合健康体检资质的二级以上医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心等医疗机构,目前,海阳市共有17家医院符合资质,驾驶人可以就近选择到附近医院或者车管所体检。

驾驶证被吊销 开车拉30吨柴油上高速被查



本报烟台3月4日讯(记者 梁莹莹 通讯员 姜泮祖) 开着满载30余吨柴油的危化品车上高速,驾驶员竟是无证驾驶,你慌不慌?3月2日,烟台高速交警支队莱阳大队民警在冯格庄收费站查处了一起无证驾驶危化品车的严重违法行为。

当天14时许,莱阳大队民警在冯格庄收费站例行勤务。在对一辆鲁C牌照的危化品车例行检查时,发现该驾驶员朱某未按规定使用安全带,民警随即要求其靠边停车,当民警再次上前进行检查时,发现主副驾竟然换了位置,民警随即要求二人下车接受检查。

经查,驾驶员朱某因二次酒驾驾

驶证被吊销,而且朱某前不久因无证驾驶危化品车被查处过。了解这一情况后,民警随即将驾驶员朱某带回大队处理。

回大队后,驾驶员朱某请求民警抬抬手照顾照顾,民警对其进行严厉的批评教育,“不该是我抬抬手,是你要抬抬手,抬起你摸方向盘的手。”最终驾驶员认识到自己的错误,表示一定记住此次教训,绝不再伸手碰方向盘。

驾驶员朱某无证驾驶危化品车的违法行为将面临严厉的处罚,目前案件正在进一步办理中。在此高速交警提醒广大市民,持证上路,切莫心存侥幸。

花两千五买假驾照 车辆被扣还要行政拘留



本报烟台3月4日讯(记者 梁莹莹 通讯员 郭钰锟) “我的假证足以以假乱真,我一点也不担心。”3月1日,当驾驶员陈某因无证并伪造驾驶证被烟台高速交警支队莱山大队民警查获时,竟对民警说了这样一番话。

当日上午10时许,莱山大队民警在莱山收费站设卡开展安全带整治行动,在对一辆银灰色小型普通客车进行检查时,发现驾驶员未系安全带。随即,民警将车辆引导至安全区域并准备对驾驶员进行处罚。

民警拿到驾驶员陈某驾照时,发现陈某的驾照不论从字体还是材质上均与正常驾照存在很大出入,准备对陈某驾照进行核实。随后,民警通过警务终端查

询到陈某一直未取得驾驶证,属于无证驾驶,手持的驾驶证属于伪造的证件。当民警问起陈某假证的来源时,陈某称手中的假证是自己花了2500元钱托别人购买的。“你仔细比对一下你手中的假证与真证的差距,不论从材质还是证件上的文字都与真证有很大的出入,还想用假证以假乱真?”听到民警的话,陈某口中不停地抱怨着卖给自己假证的人,却并未对自己购买使用假证的违法行为感到羞愧。

民警对陈某持侥幸心理使用伪造驾驶证的违法行为进行了严肃的批评教育,并将陈某的假证依法收缴,车辆依法扣留,同时陈某因无证驾驶、使用伪造驾驶证面临20日以下的行政拘留,目前案件在进一步处理当中。

整改隐患43起

烟台特检院精准赋能特种设备安全监察

本报烟台3月4日讯(记者 秦雪丽 实习生 王竞男 通讯员 莫言 杨学文) 记者从烟台市市场监管局获悉,为杜绝重大安全生产事故的发生,近日,烟台市特检院招远站派出11名检验人员参加了招远市市场监督管理局组织的由监察、检验、执法组成的“三位一体”联合检查,此次全市范围的特种设备安全排查行动于2月22日正式开始,为期9天,截至目前,11个联合督查组已对分布在全市11个区域的121家特种设备使用单位和两家重点企业进行了拉网式检查,整改隐患43起。

发挥技术优势,精准把脉治病开方。为积极配合专项行动,2月21日接到通知后,招远站全体人员临时召开紧急会议,紧急动员部署协查行动安排,

派出11名检验员,配合11个检查组进行检查工作,此次检查以矿山生产和设备制造及化工企业为检查重点。在设备现场,检验员充分发挥专业优势,对各类特种设备根据其各自的特点和使用情况分门别类进行梳理检查,配合监察、执法人员进行档案资料核对,及时就发现的问题进行交流,记录在案并提出整改措施,发挥了技术支撑的作用。

重拳出击不留隐患。在检查过程中,检验员积极配合监察、执法人员,发现隐患及时锁定现场、收集证据,对存在严重安全隐患的第一时间立案,第一时间依法予以处置,迅速形成对特种设备违法犯规行为强力震慑作用。设定整改期限对限期整改企业实行清单整改、挂图作战、跟踪问

效,并负责整改完毕后复查工作,经验收合格后才能投入使用,切实做到特种设备安全隐患“早发现、早研判、早预警、早处置”。

以贴心的服务促进检验业务的开展。此次在检查过程中,发现很多企业由于年前放假停产,安全阀和压力表都没有及时校验。为了方便企业,招远站开辟绿色通道安排专职人员在排查期间全天候负责安全阀校验并帮助企业联系检测中心进行压力表校验,做到加班加点随送随检,两名检验员坚持白天检验晚上出报告,为企业限期整改排忧解难,受到企业的一致表扬,为今后业务开展创造了良好的条件。目前已校验合格的安全阀共计236个,出具报告197份。

“新安”铥激光,30分钟解决20年排尿问题

“30分钟就解决了20年的问题,烟台新安男科医院铥激光真厉害。”近日,患者吴大爷在烟台新安男科医院成功实施了前列腺增生手术,而且手术也就30多分钟,就解决了困扰他20多年的前列腺增生问题。

烟台新安男科医院业务院长孙洪臣主任表示,目前,手术是治疗前列腺增生比较有效的方式。为了让手术效果更好,对患者的伤害更小一点,烟台新安男科医院从欧洲原装进口了铥激光(也称“2微米激光”)前列腺增生微创手术系统。

烟台新安男科医院院长表示,铥激光前列腺增生微创手术,创造性地采用波长仅为2微米的铥激光,因为2微米激光在组织中的穿透深度仅0.3毫米,仅为电切的1/3,所以热损伤深度更小,仅为电切的1/3,远远小于目前最常用的前列腺汽化电切手术,因而不会出现严重的组织水肿、坏死、后发腐肉形成的刺激症状等不良反应。

不仅如此,铥激光前列腺增生手术其手术方式也与众不同,它不像常

